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وداعا الحاج مبراك
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"يا أيتها النفس المطمئنة إرجعي إلى ربك راضية مرضية"
 . كان فجر يوم الأحد 28 جوان 2020 استثنائيا، لأننا استيقظنا على خبر مؤلم وحزين جدا، نزل على آذاننا كالصاعقة، وذلك  بوفاة

     المغفور له بإذن الله:     الحاج: أحمد مبراك المدعو بوبكر
رئيس الرابطة الجهوية لكرة القدم بعنابة
وعضو المجلس الشعبي الولائي بعنابة
ومراسيم العزاء تقام على مستوى 

مقر سكناه الكائن بحي 5 جويلية (Les Hongrois)
قرب مسجد عبد الرحمان بن عوف بعنابـــــــــــة

والجنازة مقررة في صلاة الظهر
ـ ما عسنا سوى أن نعزي أنفسنا أمام القدر الإلهي الذي شاء أن يلتحق الحاج أحمد مبراك بالرفيق الأعلى في فجر هذا اليوم، عن عمر
 يناهز 73 سنة، وهو الذي شغل منصب رئاسة الرابطة الجهوية لكرة القدم بعنابة منذ تأسيسها، بعد جمعية عامة انتخابية عقدت بتاريخ 15 ديسمبر 2002، ووضع خبرته في عالم كرة القدم في خدمة هذه الهيئة الكروية على مدار 18 سنة، وكانت آخر جمعية عامة للرابطة الدورة العادية المنعقدة يوم 05 مارس 2020، تزامنا مع نهاية العهدة الأولمبية للمكتب التنفيذي الحالي.                  
ـ الحاج بوبكر أو "بوب" كما يحلو لزملائه السابقين في حمراء عنابة تسميته، كان قد كتب إسمه بأحرف من ذهب في سجل الكرة الوطنية والعنابية، على اعتبار أنه كان من بين اللاعبين الذين أهدوا مدينة "بونة" كأس الجمهورية سنة 1972، بعد الفوز في النهائي على اتحاد الجزائر، لأن الحاج أحمد ظل يضع "الحمراء" في قلبه، سيما وأنه بعد اعتزاله اللعب وتعليق الحذاء كان قد تولى رئاسة النادي في بداية الألفية الحالية.                  

ـ وعند تأسيس الرابطة الجهوية لكرة القدم بعنابة تم انتخاب الحاج أحمد مبراك على رأس هذه الهيئة، منذ 15 ديسمبر 2002، وقد عمل على تكوين جيل جديد يفتقر للتسيير في الرابطات، لكن الصرامة التي انتهجها مكنته من تأطير الرابطة بتفاني وإخلاص، فكان بمثابة الأب الروحي للطاقم الذي عمل معه على مدار 18 سنة، سواء منتخبين أو إداريين، لأنه لم يبخل بنصائحه وتوجيهاته لرؤساء اللجان وحتى مسؤولي الفرق.                  

 ـ وعلى إثر هذا المصاب الجلل يتقدم الأمين العام لرابطة عنابة الجهوية لكرة القدم السيد ساعد رزقون بإسمه الشخصي، و نيابة عن كافة طاقم الرابطة من أعضاء المكتب التنفيذي المنتهية عهدته، إداريين و أعضاء لجان، إضافة إلى كل أسرة التحكيم، بأعمق عبارات التعازي لعائلة مبراك راجيا من المولى العلي القدير أن يتغمد الفقيد برحمته الواسعة، و يسكنه فسيح جناته، على أن يلهم أهله و ذويه جميل آيات الصبر و السلوان.                  
إنا لله و إنا إليه راجعون
تأبينية








